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Dotyczy: odpowiedzi na zapytania do tresci SIWZ

Szanowni Panstwo,

w zwigzku z ogfoszonym postepowaniem na podstawie ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo
Zamowien Publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z p6Zn. zm.) w trybie przetargu nieograniczonego
pn.: ,Wykonanie prac ziemnych i porzadkowych na dzialce gminnej przy ul. Zwierzynieckiej
w Tychach”, informujemy, iz do Zamawiajgcego wplynely zapytania o wyjasnienie tresci specyfikaciji
istotnych warunkéw zaméwienia.

Tres$¢ zapytan oraz stanowisko Zamawiajacego jest nastepujace:

Pytanie nr 1

Punkt 13 SIWZ w opisie sposobu przygotowania ofert brak zatgcznika nr 1a do SIWZ - ,Zbiorcze
zestawienie kosztow”.

Odpowiedz

Zamawiajgcy uprzejmie informuje, iz dziatajgc na podstawie art. 38 ust 4 ustawy Pzp zmienia
Specyfikacje istotnych warunkéw zaméwienia, gdzie tres¢ pkt. 13.1.2 ulega wykresleniu. W zakresie
listy zatgcznikéw stanowigcych integralng czes¢ SIWZ réwniez ulega wykresleniu zatacznik nr 1a —
kosztorys ofertowy.

Pytanie nr 2
Rowniez w opisie przedmiotu zaméwienia jest mowa o przedmiarze prac, ktérego nie ma.
Odpowiedz

Zamawiajgcy uprzejmie informuje, iz przedmiar prac zostat wskazany w opisie przedmiotu zamdéwienia
- zat. nr 2 do SIWZ, w ktorym wskazane zostaly nastepujgce wartosci jak:

e usuniecie masy ziemnej w formie pryzm - ok. 3.985 t;
* wyréwnanie terenu pod obsianie trawg — 3.000 m?

Jednocze$nie Zamawiajgcy zaznaczyt w opisie przedmiotu zamoéwienia — zat nr 2 do SIWZ, iz
~Przedmiar prac nie stanowi podstawy do wyceny robét. Jest tylko elementem pomocniczym do wyceny
caftego zakresu prac przewidzianego do uporzgdkowania terenu.”
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Sporzadzita: Paula Matajny eszka Lyszczok



